

## Stiže treći roman o Bridget Jones!

*Helen Fielding dovršava treći roman o Bridget Jones koji bi trebao izaći u listopadu, a u Hrvatskoj će ga odmah nakon svjetske premijere objaviti Lumen izdavaštvo*

Naslov romana, "Mad about The Boy", objavljen je još u svibnju, a vjerna čitalačka publika s nestrpljenjem očekuje nove doživljaje uvijek zabavne Bridget Jones.

Prvi roman "Dnevnik Bridget Jones" Helen Fielding objavila je 1996. godine i tako začela sasvim novi književni žanr: chick lit. Bridget Jones osvojila je srca milijuna čitatelj(ic)a, ponajviše zahvaljujući obilju humora. Tri godine kasnije, 1999., uslijedio je i nastavak – "Bridget Jones: Na rubu pameti". Helen Fielding obje je knjige prodala u više od 15 milijuna primjeraka, a po njima su snimljena i dva istoimena filma (2001. i 2004.).

Povremena novinarka Bridget Jones opsjednuta je viškom kilograma, brojanjem kalorija, pićem i muškarcima. No u trećem romanu neke će se stvari promijeniti. Helen Fielding lani je izjavila BBC-u kako se Bridget promijenila i danas je mnogo više zanima brojanje sljedbenika na Twitteru, nego brojanje kalorija i cigareta. No s pićem i dalje ima problema, jer je jedno od pravila u trećem romanu: "Ne šalji SMS-ove pijana!".

S obzirom na to da je od posljednjeg nastavka prošlo već 14 godina, omiljena književna usamljenica sada bi već trebala biti u kasnim četrdesetima. Ipak, moguće je da roman nije kronološki tempiran. Nagađa se da je 'boy' iz naslova još uvijek neka rasna muškarčina (ili barem Mark Darcy). S druge strane, govorkanja – a i igračke koje se vide na predstavljenj naslovnici – spominju i drugu mogućnost, sina Bridget Jones.

"Moj se život nastavio, pa će tako biti i s Bridgetinim. Radnja treće knjige odvija se u današnjem Londonu, a Bridget čekaju neke sasvim nove stvari. Nadam se da će se čitatelji zabavljati čitajući treću knjigu, kao što sam se i ja zabavljala pišući je", izjavila je Helen Fielding.

Otkako se Bridget prvi put pojavila u novinskim kolumnama 90-ih, autorica se u međuvremenu i udala i rastala. Rodila je i dva sina, stoga je posve moguće da će u romanu jednu od glavnih uloga imati i njezin sin.

Također, službeno je potvrđeno – snima se treći nastavak filmskog hita „Dnevnik

Bridget Jones", a glavnu junakinju opet će interpretirati Renée Zellweger. Američka glumica imala je samo jedan uvjet, a to je da za snimanje novog nastavka ne treba nabaciti previše kilograma (za prva dva nastavka udebljala se po 20 kilograma). Colin Firth (glumi fatalnog Marka Darcyja) šapnuo je britanskim medijima da Bridget i Mark neće moći imati djece, zbog čega će Bridget napraviti veliku pogrešku i vratiti se ženskarošu Danielu Cleveru (glumi ga Hugh Grant) samo da zatrudni. Radni naziv filma je "Bridget Jones's Baby", no on ne slijedi priču njezina trećeg romana, nego ima samostalni scenarij.

Paralelno s objavljivanjem trećeg nastavka "Bridget Jones: Mad about The Boy", Lumen izdavaštvo će objaviti reizdanja prva dva romana – "Dnevnik Bridget Jones" i "Bridget Jones: Na rubu pameti".